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Název projektu: Ve škole aktivně
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Účel vytvořeného materiálu:

	Sada desetiminutovek: I – výpočet procentové části, II – výpočet základu, III – výpočet počtu procent

 


Metodické pokyny pro použití materiálu

	Každá desetiminutovka následuje po probrání jednotlivých podkapitol.
Doba trvání cca 10 minut.


ZADÁNÍ
	10´- procenta I/A

1. Vypočítej: 23% ze 74


61% ze 112


25% z 30


30% z 5 200

2. Libové maso obsahuje 16, 8 % bílkovin a 1, 7 % tuku. Kolik gramů bílkovin a tuku je v 650 g masa?


	10´- procenta I/B

1. Vypočítej: 30% ze 69


14% ze 320


75% z 50


48% z 6 800

2. Margarín obsahuje 82, 5 % tuku a 16 % vody. Kolik gramů tuku a vody je v kostce margarínu, která váží 250g?



	10´- procenta II/A

1. Vypočítej základ, když:

    300% je 180

    8% je 12

    0, 5% je 6

    75% je 420

2. Zahrádkář vysadil na své zahrádce nové jahodníky. Na jaře se zazelenalo 63 kusů, což bylo 90% všech vysázených jahodníků. Kolik jahodníků bylo celkem vysázeno?


	10´- procenta II/B

1. Vypočítej základ, když:

    400% je 160

    5% je 12

    0, 8% je 32

    25% je 240

2. Zahrádkář vysadil na své zahrádce sazenice okurek. Ujalo se 72 kusů, což bylo 80% všech sazenic. Kolik sazenic okurek bylo celkem vysázeno?



	10´- procenta III/A

1. Kolik procent je: 

    27 ze 180

    42 ze 600

    150 ze 30

    38 ze 152

2. Ze 3 kg čerstvých jablek získáme 390 g sušených. Kolik je to procent?


	10´- procenta III/B

1. Kolik procent je: 

    24 ze 160

    35 ze 700

    120 ze 40

    114 ze 152

2. Ve 3 kg slitiny bronzu je 450 g cínu. Kolik je to procent?



ŘEŠENÍ
	10´- procenta I/A

1) 17,02; 68,32; 7,5; 1560

2) V 650 g libového masa je  109,2 g bílkovin a 11,05 g tuku. 
	10´- procenta I/B
1) 20,7; 44,8; 37,5; 3264
2) V kostce margarínu je 206,25 g tuku a 40 g vody.

	10´- procenta II/A

1) 60; 150; 1200; 560
2) Zahrádkář zasadil 70 jahodníků.
	10´- procenta II/B

1) 40; 240; 400; 960
2) Zahrádkář vysadil 90 sazenic okurek.

	10´- procenta III/A

1) 15%, 7%, 500%, 25%
2) Je to 13 %.
	10´- procenta III/B

1) 15%, 5%, 300%, 75%
2) Je to 15 %.


Hodnocení: 10´- I       př. 1) 4b.  př. 2) 4b.        10´- II, III celkem 8, popř. 6 bodů (dle zvážení



  8b. …………1





   vyučujícího)



  7 – 6b. ……..2




  5 – 4b. ……..3




  3 – 2b. ……..4




  1 – 0b. ……..5

